



Nr. 13844 / 22. MAR 2023

SE APROBĂ
DIRECTOR EXECUTIV,
ANA DENIS ARAMĂSA


**Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate pentru anul 2022
la nivelul Casei Județene de Pensii Galați**

I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		Nu este cazul
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		Nu este cazul
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidente de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		Nu este cazul

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse: 4	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Identificarea riscurilor și a vulnerabilităților specifice instituției	Implementat
2. Identificarea măsurilor de remediere a vulnerabilităților specifice instituției	Implementat
3. Asigurarea diseminării de informații privind riscurile și consecințele faptelor de corupție și a incidentelor de integritate	Implementat
4. Consultarea angajaților în procesul de elaborare a planului de integritate	Implementat

Coordonatorul
aplicării Planului de integritate pentru implementarea
Strategiei naționale anticorupție 2021 - 2025
la nivelul C.J.Pensii Galați în anul 2022

Consilier superior,
Dumitru Leontin Emilian



Întocmit,

Secretarul Grupului de lucru pentru implementarea
Metodologiei de evaluare a riscurilor de corupție

Consilier juridic,
Gruia Cezarina

